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Θέμα: Η αριθ. πρωτ. 2461/08-01-2025 Ερώτηση του Ανεξάρτητου βουλευτή Ν. Κιλκίς Κ. Παππά 

Σχετ: το υπ’ αριθ. 6/09.01.2025 έγγραφό σας

Σχετικά με τα αναφερόμενα στην ανωτέρω Ερώτηση  με θέμα την απασχόληση μη κατάλληλων

εργαζομένων φορτοεκφορτωτών στην Κεντρική Λαχαναγορά Θεσσαλονίκης, , σας γνωρίζουμε τα

εξής: 

Σε  συνέχεια  όσων  μας  πληροφόρησε  το  αρμόδιο  Τμήμα  Επιθεώρησης  Εργασιακών  Σχέσεων

Δυτικού τομέα Θεσσαλονίκης, στις 13.09.2024 το Σωματείο Φορτοεκφορτωτών Κεντρικής αγοράς

Θεσσαλονίκης  (ΚΑΘ  Α.Ε.)  υπέβαλε  στο  τοπικό  τμήμα  υπόμνημα,  στο  οποίο  αναφέρονταν  τα



αιτήματα  των  εργαζομένων  που  απασχολούνταν  ως  φορτοεκφορτωτές  στην  Κεντρική  αγορά

Θεσσαλονίκης και επιφυλάχθηκε να επανέλθει σε περίπτωση μη διευθέτησης των αιτημάτων των

εργαζομένων.  Στη  συνέχεια,  το  τμήμα  ενημερώθηκε  για  την  αναστολή  της  απεργίας  της

Ομοσπονδίας  φορτοεκφορτωτών  Ελλάδος,  η  οποία  είχε  προκηρυχθεί  για  το  διάστημα

03-05.10.2024, λόγω συζητήσεων της Ομοσπονδίας με το αρμόδιο Υπουργείο για την επίλυση των

αιτημάτων των εργαζομένων. 

Στις 14.01.2025 το τοπικό τμήμα διενήργησε επιτόπιο έλεγχο σε τέσσερις (4) επιχειρήσεις εντός

των  χώρων  της  ΚΑΘ  Α.Ε.,  κατά  τους  οποίους  βρέθηκαν  απασχολούμενοι  εργάτες  και

φορτοεκφορτωτές, μέλη του ανωτέρω Σωματείου. Σε συνέχεια των ελέγχων δεν διαπιστώθηκαν

παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας.  

Επίσης,  από το Τμήμα Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (ΑΥΕ) Θεσσαλονίκης –

Πέλλας  ενημερωθήκαμε  ότι  την  26.09.2024  πραγματοποιήθηκε  συνάντηση  μεταξύ  της

Προϊσταμένης  της  ανωτέρω  Υπηρεσίας  και  του  Προέδρου  &  μελών  του  Σωματείου

Φορτοεκφορτωτών της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης (Κ.Α.Θ.) που δραστηριοποιείται εντός της

Κ.Α.Θ.,  καθώς και του δικηγόρου τους, όπου ανέφεραν τον προβληματισμό τους σχετικά με την

παράνομη απασχόληση εργαζομένων σε εργασίες φορτοεκφόρτωσης προϊόντων στην Κ.Α.Θ.

Αφού αξιολογήθηκαν τα αναφερόμενά τους,  αποφασίστηκε η πραγματοποίηση ελέγχου άμεσα

από Επιθεωρητές  ΑΥΕ.  Ο πρόεδρος  του Σωματείου όμως εξέφρασε την επιθυμία ο έλεγχος να

πραγματοποιηθεί  σε  ημέρα  και  ώρα  που  θα  επιλεγόταν  από  το  Σωματείο,  προκειμένου  να

διαπιστωθεί η παροχή παράνομης απασχόλησης.  Έως σήμερα δεν έχει υπάρξει συνεννόηση για τη

διενέργεια σχετικού ελέγχου και η υπόθεση εκκρεμεί.
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